2022年12月16日 星期五 蘆書 责编:万建刚 张亮 美编:徐哨 审读:邱立波

拄着拐杖踢足球 羽毛球扣杀不输旁人 引体向上比同学多

拐杖少年

男着灵里依的一月湖计通者操在杖有羽是接纳二月旅馆的鬼子。然他点月,游机体到上足他体双着扣人。旁边校一里,球动艺打拐杀,学校一里,一样并作馆,杖杀,12钱三普记群并作馆,杖杀,12钱三普记

有老师曾看 着董林踢球忍我 住说:"你是我 民 校最阳光、最 强 、最 灵活的孩 子。"

□现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 通讯员 吴彦



董林与体育老师周邹华。

董林:运动让我非常开心

"我的羽毛球是小学时跟着老家的哥哥姐姐们学会的。一开始,跑动没有现在灵活,也曾为了接住一个球而摔倒过,但我想和小伙伴们一起玩,所以站起来继续练,慢慢就打得越来越好了。"

现在,董林的羽毛球水平在班级 里算高的。"有一次和同学打球,对手 扣球很厉害,但我基本都接住了,站 在旁边观战的同学们不断叫好,那个 时候心里特别开心……"

在体育老师周邹华眼中,董林不 仅羽毛球打得好,也喜欢踢足球,他 引体向上的次数比班级不少同学做 得还多。"我从来没有特别对待过他, 体育课上的活动他都正常参加,一些 集体游戏,也都玩得很投入。"

在周邹华眼中,董林是个非常乐观开朗的学生,与同学们关系融洽,偶尔遇到不适合他的运动,他会主动提出来,然后站在旁边观看。

小学五年级以前,董林跟着爷爷奶奶生活在老家四川。五年级时,他跟随父母来到宁波。

在宁波,董林结识了新的同学和朋友。初中时,要好的几个小伙伴放学做完作业就约着一起玩。有一次,伙伴们邀请他打篮球,他高兴地加入了,别人是双手投篮,他因为一只手要拄拐杖,就慢慢习惯了单手投篮。高一,在宁波东钱湖旅游学校,董林第一次踢足球,就喜欢上了这项运动。体育课上,他一次次练习射门,进球的角度和力度掌握得越来越好。学校运动会上有一个项目是趣味进球,他不但参加了比赛,进球成绩还相当不错。

运动使人快乐,这话用在董林身上非常合适。他在运动中摔过跤,也受过轻伤,但更多时候,感受到的是一种融入集体的快乐,是一种运动过后的酣畅。男生之间的友谊,也在一次次的运动中建立起来。



打羽毛球的董林。

踢足球的董林。

同学:佩服他,他跟我们一样

"高一来到新学校,刚开始见到 拄着拐杖的董林,多少有点好奇,后 来发现他各方面和我们差不多,就剩 下佩服了。"因为三年来一直同班,房 柯俊和董林渐渐成了朋友。他们周末 连线打过王者荣耀,在学校里结伴参 加各种活动。

说起三年来的故事,房柯俊回忆说,高一时学校组织大家东钱湖徒步,前后有十多公里,董林是全程自己走下来的,很厉害。徒步时,每个班级有几袋米,大家轮流背着前进,董林一度要求他也背一段,但同学们没让。

"50米跑步,有时候他跑得比女生还要快。"计算机班女生相对较少,体育课上,一名女生告诉记者,这个学期,董林主动要求担任数学课代表,因为教室离数学老师办公室有点远,而且老师办公室在4楼,一开始数学老

师有点不放心,但见董林坚持就同意了。一个学期下来,收作业、交作业,往返老师办公室与教室,董林做得很好。 "还是很佩服他的。"女生说。

陆老师是董林的班主任,教语文,她说班上这个男生,看上去有点特别,接触以后就发现他并不特别了。"他是高二分班以后到我们班的,我知道以后还特意向董林同学原来的班主任了解过情况,看是不是需要给予一些特别帮助,得知他能独立完成各方面的事情。刚开始,也跟他交代过,如果有需要老师帮助的尽管提出来,到现在,他一次都没有求助过,是各方面都很独立的一个男生。"

如今的董林,正备战高考。他说自己比较喜欢平面设计,之前还参加过一次PS大赛,希望能考入一个好一点的大学,更深入系统地学习计算机和设计相关知识。

讲文明 树新风 公益广告 中共宁波市委宣传部 宁波市文明办

文明连着你我他 创建造福千万家

